Edition » 2019-06-07T17:16:00+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

NI4-S12-AZ31X
M12x1
S
17/8 40
/ 60
LED
4
Tun NI4-S12-AZ31X
MaeHT. Ne 13022
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 4 MM

Ycnosusi MOHTaXa
BesonacHoe paboyee pacctosiHue
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI

NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

He 3anognuuo

< (0,81 x Sn) Mm

St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 %

cTtepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...470 °C

Pa6ouee HanpsixeHue 20...250B AC

Pabouyee HanpsixeHne 10...300B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (AC) <100 MA
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 MA

YacroTa >50...<60y
OcTaTouHbI TOK <1.7 MA
VcnblTatenbHoe HanpsxxeHne n3onaummn <1.5«kB

ToK NMKOBON Harpysku <1 A (< 10 mcek makc. 5 'u)
MNapeHve HanpspkeHus npu |, <6B

BbixogHasa dyHKUmns 2-npoBogdH., HO koHTakT
MuHUManbHbIA paboynii Tok |, >3 MA

YacrtoTta nepeknoyeHus 0.02 kly

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Konnayok

Makc. MOMEHT 3aTsXKKMN rankn
OnekTpuyeckoe NoaKMIoYeHne
KauecTtBo kabens

[MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3awwuTbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa

YKOMMNJIEKTOBAHHOE KONN4eCcTBO

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1
64 Mm
Mnactmacca,PA12-GF30
nnacTtmacca, PA12-GF30
nnactmacca, EPTR

1 Hwm

Kabenb

@ 5.2 mwm, LifYY, NBX, 2 m
2x0.34 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C
1

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepeknw4vyeHus

cBeToAnoa, KpacHbIn

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= nnactmacca, PA12-GF30

= 2-npoBogH. AC, 20...250 B AC
= 2-nposogH. DC, 10...300 B DC
= HOPMarnbHO OTKPbITbLIN

= kabenbHoe coeguHeHue

Cxema nogknoyeHus

BN

PN\ w

|

MpuHuMn gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuyvKv OBHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [ins aToro Mcnonb3yeTcs BbICOKOYa-
CTOTHOe anekTpomarHutHoe AC norne B3au-
MOZECTBYHOLLEE C MULLEHBI. VIHOYKTUBHbIE
[aTyYvKN reHepupyoT AaHHOe Mnofne C NoMo-
wbto RLC uenu ¢ hepputoBO KaTyLLKON.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T17:16:00+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner
MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
NI4-S12-AZ31X

PacctosiHue D 3xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 2x8Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T17:16:00+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

TUURCK

Your Global Automation Partner

NI4-S12-AZ31X
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
CTosHVe cpabaTbiBaHWSA A4ATYMKOB NPUBIMKEHUSI MOXET CO-
KpaLlaTbCs Npy MCMOJb30BaHUN 3aXKMMOB Ansi GbICTPOro 52/773
MOHTaxa.
012 \<T>34’/
P
BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-

6opoB; maTtepuan: Monunponunex

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



